



Comunicat de presă
22 februarie 2021

Remote Software Upgrade nou disponibil pentru peste un milion de automobile BMW din lumea întreagă **BMW M Lap Timer – o analiză în detaliu a experienței de condus dinamic. Asistentul Personal Inteligent se extinde cu noi funcții. Conectare directă cu profilul personal prin intermediul aplicației My BMW. Integrare Amazon Alexa pentru mai mult de 20 de modele BMW din cinci țări.**

București/München. Este cea mai mare actualizare over-the-air din istoria BMW Group. Lansarea celei mai recente versiuni a sistemului de operare BMW 7 (versiunea 11/20) va începe la 22 februarie 2021. Peste un milion de automobile din întreaga lume din peste 20 de modele ale producătorului auto premium urmează să primească actualizarea de software, stabilind un nou record pentru cea mai mare campanie de actualizare over-the-air realizată vreodată de un producător european. Principalele facilități ale celei mai recente versiuni software includ integrarea extinsă a asistentului vocal Amazon Alexa pentru cinci țări, posibilitatea de conectare rapidă și ușoară cu profilul tău personal odată ce ai urcat la bord folosind aplicația My BMW și extinderea Active Navigation pentru a acoperi alte țări. Clienții vor primi o notificare push în automobilul lor sau în aplicația BMW de pe smartphone imediat ce actualizarea este disponibilă pentru mașina lor. Este a treia actualizare over-the-air din istoria companiei.

Funcții noi și extinse

- Integrarea profundă a **Alexa** înseamnă că clienții pot folosi acum asistentul vocal de la Amazon în automobilul lor, exact în același mod în care o fac deja acasă. Prin urmare comenzile pentru sistemele smart home, editarea listelor de cumpărături, accesarea ultimelor știri sau redarea muzicii sunt și mai ușoare. Acum, utilizatorii pot controla din automobil și dispozitivele inteligente pentru casă. Amazon Alexa este disponibil pentru Germania, Austria, Marea Britanie¹, Spania și Italia ca parte a acestei actualizări. Integrarea Amazon Alexa va fi extinsă în mai multe țări odată cu actualizările ulterioare.
- **Profilul personal al conducătorului BMW** poate fi transferat acum către alte automobile BMW - inclusiv mașini închiriate - rapid și ușor prin scanarea unui cod QR folosind aplicația My BMW. Ulterior, setările de control ale



Data 22 februarie 2021
Titlu Remote Software Upgrade nou disponibil pentru peste un milion de automobile BMW din lumea întreagă
Pagina 2

aerului condiționat și de navigație vor fi importate automat în automobil împreună cu preferințele conducătorului. Setări personale - de exemplu, poziția scaunului, oglinzile exterioare și preferințele sistemului de asistare a condusului pot fi stocate și ele în profil. Dacă un client și-a asociat profilul cu cheia automobilului, setările vor fi activate la deschiderea mașinii.

- **BMW M Laptimer** promite o și mai mare plăcere a condusului pe circuit cu ajutorul datelor de la senzori colectate direct de pe automobil (inclusiv poziția acceleratorului, turația, accelerometru). Timpii pe tur, timpul de condus și distanța parcursă pot fi vizualizate oricând, chiar și în timpul deplasării, ajutând clientul să își îmbunătățească continuu performanțele personale pe circuit. După încheierea sesiunii, toate datele de la BMW M Laptimer sunt compilate într-un format ușor de utilizat, astfel încât să poată fi analizate în timpul liber.
- Cea mai recentă **actualizare pentru Asistentul Personal Inteligent BMW** oferă clienților acustica produsă de modelele BMW M. O întrebare pe linia "Hei, BMW! Cum sună un BMW M8?" determină sosirea unui acompaniament audio fascinant pentru performanța sportivă.
- Este important să schimbi banda în siguranță și în timp util atunci când conduci și în străinătate. Funcția **Active Navigation**, oferită ca funcție extinsă a asistentului de control al direcției și al benzii, va fi disponibilă acum și pentru conducătorii din Franța, Portugalia și Spania. Această funcție sugerează efectuarea unei schimbări de bandă ori de câte ori este necesară urmarea traseului calculat. Dacă este detectat un decalaj în trafic, Active Navigation (navigația activă) va aștepta până când automobilul este la același nivel cu decalajul înainte de a-i cere conducătorului să schimbe banda.

Funcții îmbunătățite

- Pe lângă imaginile standard disponibile, o **imagine de profil personalizată** poate fi adăugată acum la profilul personal al utilizatorului. Imaginea și profilul pot fi sincronizate cu ușurință folosind aplicația My BMW.
- Pentru a ajuta clienții să își șteargă datele personale și linkurile aplicației My BMW atunci când predau sau returnează automobilele, toate asocierile cu



Data 22 februarie 2021
Titlu Remote Software Upgrade nou disponibil pentru peste un milion de automobile BMW din lumea întreagă
Pagina 3

aplicația My BMW sau BMW ID vor fi eliminate atunci când clientul resetează **automobilul la setările din fabrică.**

- Această actualizare software la distanță va actualiza și **Manualul Integrat al Proprietarului** automobilului cu cele mai recente informații.

Remote Software Upgrade și lansare

Din 2018, sistemul de operare BMW 7 și facilitatea Remote Software Upgrade au oferit conducătorilor BMW o modalitate simplă și rapidă de a-și menține automobilul la curent cu cele mai noi software. Funcțiile noi pot fi importate convenabil în mașină over-the-air. Fișierele de instalare sunt pregătite în automobil în fundal. Odată ce acest lucru a fost făcut, chiar și actualizările majore durează rareori mai mult de 20 de minute pentru instalare.

Din cauza pandemiei de coronavirus și a impactului rezultat asupra capacității de asistență disponibile, lansarea actualizării actuale poate fi amânată pe anumite piețe.

Automobilele cu sistemul de operare BMW 7 care au fost fabricate din noiembrie 2020 vor fi deja echipate cu cea mai recentă versiune, completată cu funcții suplimentare. Clienții pot verifica starea software-ului și pot căuta actualizările disponibile accesând Remote Software Upgrade în setările automobilului. Remote Software Upgrade este disponibilă acum pentru mai mult de 20 de modele BMW care acoperă aproape întreaga gamă BMW. Clienții al căror software al automobilului este anterior versiunii 07/20 vor trebui să descarce și să instaleze mai întâi această versiune intermediară înainte de a putea instala cea mai recentă versiune. Utilizatorilor li se oferă întotdeauna următoarea actualizare pe care este posibil să o instaleze, adică nu pot instala niciodată o versiune incorectă.

Disponibilitatea serviciilor și a funcțiilor variază în funcție de caracteristicile echipamentului automobilului și de țara în cauză. Clienții pot găsi notele de lansare pentru piața lor pe site-ul național [BMW ConnectedDrive](#) relevant.

[Videoclipul BMW How-To](#) aferent conține instrucțiuni și sfaturi utile despre Remote Software Upgrade.



Data 22 februarie 2021
Titlu Remote Software Upgrade nou disponibil pentru peste un milion de automobile BMW din lumea întreagă
Pagina 4

¹ Pentru piața Marii Britanii, facilitatea Alexa pe automobilele compatibile va fi lansată de la finalul lunii martie 2021

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motocicletele. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 126.016 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania